
ATA DA  327ª (TRICENTESIMA VIGÉSIMA SÉTIMA REUNIÃO ORDINARIA DO
CONSELHO  ADMINISTRATIVO  DO  INSTITUTO  DE  PREVIDÊNCIA  DOS
SERVIDORES PÚBLICOS MUNICIPAIS DE UBERABA) – EXERCÍCIO 2015.

Aos 13 (treze) dias do mês de julho de 2015, às dezoito horas e vinte minutos na
sala  da presidência  do IPSERV,  situado a Rua São Sebastião,  91 realizou-se  a
reunião ordinária do Conselho Administrativo convocada pelo Presidente do IPSERV.
Compareceram  à  reunião  os  membros  titulares  do  Conselho  Administrativo  do
IPSERV Gestão 2015-2017, composta pelos seguintes membros: Afrânio Machado
Borges Prata, Luís Sérgio Carvalho, Cristina Maria Cesar,  Eliane Portelinha Mota
Veríssimo, Júlio Cesar Candido, o Superintendente Administrativo e Financeiro João
Batista  Paranhos  Júnior  e o  Presidente  do  IPSERV  Ney  Correa  Filho.  Após  a
verificação do quórum, o Presidente do Conselho, Luís Sérgio Carvalho declarou
aberta  a  reunião.  Conforme  convocação,  a  pauta  da  mesma  consiste  na
apresentação  dos  demonstrativos  de  aplicações  financeiras,  documento  de
regularidade previdenciária conforme Lei 11.234/2011, Seção V (AC), art. IV – F§ 1º.
Após  a  verificação  de  todos  os  demonstrativos  financeiros,  o  Presidente  do
Conselho  Administrativo  destacou  que  apesar  da  alta  volatilidade  do  mercado
financeiro, as aplicações financeiras do IPSERV estão no caminho certo, pois, no
mês  de  junho  tivemos  uma  rentabilidade  de  0,88%  (zero  virgula  oitenta  e  oito
porcento), perfazendo um total de 6,15% (seis virgula quinze porcento) ao ano, com
isso  o  patrimônio  do  instituto  atingiu  o  valor  de  R$ 204.760.331,33  (duzentos  e
quatro milhões, setecentos e sessenta mil, trezentos e trinta e um reais e trinta e três
centavos). Em seguida foi apresentado pelo Presidente do IPSERV o valor de R$
59.213,95  (Cinquenta  e  nove  mil,  duzentos  e  treze  reais  e  noventa  e  cinco
centavos), ficando definido pelo Conselho Administrativo que deverá ser solicitado
aos  proprietários  do  imóvel  (Solar  Dezessete)  o  ressarcimento  total  deste  valor.
Também foi apresentado pelo Presidente do IPSERV, que pela primeira vez houve
atraso no pagamento do aluguel do imóvel pertencente ao Instituto e locado pela
Empresa Eletrosom, a qual apresentou uma proposta de renovação do aluguel, a
qual  deverá  ser  apresentada  e  debatida  na  próxima  reunião  deste  Conselho.
Continua apresentando irregularidades no CRP nos seguintes itens: Demonstrativo
de  Informações  Previdenciárias  e  Repasses  –  DIPR  Consistência  e  Caráter
Contributivo e Demonstrativo de Informações Previdenciárias e Repasses – DIPR
Encaminhamento  à  SPPS,  sendo informado pelo  Presidente  do  IPSERV que as
irregularidades já estão sendo sanadas. O Conselheiro Júlio fez um questionamento
para o Presidente do Conselho Administrativo sobre a criação do Boletim Informativo
do IPSERV,  sendo informado pelo  Presidente  do Conselho que já  foi  criado um
modelo  e  que  o  mesmo deverá  ser  repassado para  que todos  os  Conselheiros
possam  opinar  sobre  o  mesmo.   O  Conselheiro  Afrânio  solicitou  que  sejam
apresentados os valores destes documentos irregulares por órgão e competência,
pois,  assim  fica  mais  fácil  a  cobrança  por  parte  deste  Conselho.  Além disso  o
Conselheiro Afrânio fez as seguintes solicitações: - Cálculo Atuarial do ano de 2014,



- Apresentação dos Dados dos Aposentados e Pensionistas por meio magnético, -
Impacto  Atuarial  do  novo  Plano  de  Carreira  do  IPSERV,  -  Informações  sobre  o
andamento do novo Concurso Público do IPSERV, questionou também se existe
algum  projeto  para  alteração  do  plano  de  custeio  do  IPSERV  (Segregação  de
Massa),  onde o Presidente Ney respondeu que existe um estudo,  em seguida o
conselheiro  questionou  sobre  a  empresa  que  está  elaborando  este  estudo,  o
Presidente Ney disse que é o NAP do Rio de Janeiro, sem custo por enquanto: em
seguida o Conselheiro perguntou se houve estudo sobe o Impacto Atuarial do novo
Plano de Carreira da PMU onde houve a resposta que sim e que se tratava também
no NAP sem custo nenhum. Os Conselheiros Afrânio e Júlio questionaram sobre a
entrega do imóvel antigo, pois, ainda continuamos com o pagamento de 02 alugueis
mensais, sendo informados por Ney que foi feita a entrega das chaves do imóvel e
que o mês de julho será o último em que o Instituto efetua o pagamento do referido
aluguel. Com relação à nova Minuta do Plano de Carreira Ney disse que ela será
encaminhada  para  a  PROGER,  em  seguida  para  a  Secretaria  de  Governo  e
finalmente para a Câmara Municipal de Uberaba para aprovação. O Presidente do
Conselho Administrativo, agradeceu a presença de todos. Nada mais havendo a se
tratar,  encerrou-se a  reunião às  20h20min,  sobre a qual  lavrei  a  presente ata  e
assino-a com os demais.
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